Действующая редакция (без изменений и дополнений)

ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИДНЕСТРОВКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

5 августа 2024 года

№ 572p

О проведении государственного конкурса «Человек года – 2024»

В соответствии со статьей 76-6 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Конституционным законом Приднестровской Молдавской Республики от 30 ноября 2011 года № 224-КЗ-V «О Правительстве Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 11-48), Постановлением Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 27 июля 2023 года № 245 «Об утверждении Положения о государственном конкурсе «Человек года» (САЗ 23-31), в целях организации проведения государственного конкурса «Человек года – 2024» и церемонии награждения победителей:

- 1. Утвердить состав республиканской комиссии при Правительстве Приднестровской Молдавской Республики для проведения государственного конкурса «Человек года 2024» согласно Приложению к настоящему Распоряжению.
- 2. Установить единовременное денежное вознаграждение каждому победителю в номинации государственного конкурса «Человек года 2024» в размере 3 000 (три тысячи) рублей Приднестровской Молдавской Республики.
- 3. Государственной службе по культуре и историческому наследию Приднестровской Молдавской Республики:
- а) представить в III квартале 2024 года в Министерство финансов Приднестровской Молдавской Республики смету расходов на проведение государственного конкурса «Человек года 2024»;
- б) организовать торжественную церемонию награждения победителей государственного конкурса «Человек года 2024» 19 декабря 2024 года.
- 4. Ответственность за исполнение настоящего Распоряжения возложить на начальника Государственной службы по культуре и историческому наследию Приднестровской Молдавской Республики.

5. Контроль за реализацией настоящего Распоряжения возложить на заместителя Председателя Правительства Приднестровской Молдавской Республики по вопросам правового регулирования и взаимодействия с органами государственной власти — Руководителя Аппарата Правительства Приднестровской Молдавской Республики.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА

А.РОЗЕНБЕРГ

ПРИЛОЖЕНИЕ к Распоряжению Правительства Приднестровской Молдавской Республики от 5 августа 2024 года № 572р

Состав

республиканской комиссии при Правительстве Приднестровской Молдавской Республики для проведения государственного конкурса «Человек года — 2024»

- 1. Председатель республиканской комиссии при Правительстве Приднестровской Молдавской Республики (далее республиканская комиссия): Цуркан Алексей Алексеевич первый заместитель Руководителя Аппарата Правительства Приднестровской Молдавской Республики.
- 2. Секретарь республиканской комиссии: Воробьева Ольга Леонидовна советник заместителя Председателя Правительства Приднестровской Молдавской Республики.
 - 3. Члены республиканской комиссии:
- а) председатель межведомственной экспертной комиссии Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики;
- б) председатель межведомственной экспертной комиссии Министерства внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики;
- в) председатель межведомственной экспертной комиссии Министерства просвещения Приднестровской Молдавской Республики;
- г) председатель ведомственной экспертной комиссии Министерства здравоохранения Приднестровской Молдавской Республики;
- д) председатель ведомственной экспертной комиссии Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Приднестровской Молдавской Республики;
- е) председатель ведомственной экспертной комиссии Государственной службы по культуре и историческому наследию Приднестровской Молдавской Республики;
- ж) председатель ведомственной экспертной комиссии Государственной службы по спорту Приднестровской Молдавской Республики;
- з) представитель (представители) Общественной палаты Приднестровской Молдавской Республики.